
Doplňte do všech slov stejný slovotvorný základ. 
 

a) Základové slovo je sloveso:     

_______________ář        

_______________na               

_______________a      

 

 

b) Základové slovo je sloveso: 

_____________ ec 

_____________ iště 

_______________dlo/adlo 

_______________ka 

 

 

c) Základové slovo je podstatné jméno   

(při tvoření některých slov dochází    

k souhláskové alternaci):   

 

_________ař     

_________ovna      

_________ka     

_________nice    

 

 

d) základové slovo je přídavné jméno (při tvoření některých slov  

k souhláskové alternaci):   

_________ oba 

__________ í 

__________ ec  

 

    

 


